ОБ уточнении границ земельных участков
Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям города Челябинска доводит до сведения правообладателей земельных и садовых участков, следующую информацию.
В случае если границы земельного участка не установлены в соответствии                 с требованиями действующего земельного законодательства, однозначно идентифицировать местоположение и площадь данного земельного участка невозможно. Данное обстоятельство может повлечь возникновение земельных споров              со смежными землепользователями, в том числе постановку на государственный кадастровый учет чужого земельного участка «поверх» данного.

Учитывая изложенное, рекомендуем правообладателям таких земельных и садовых участков,  обратиться к кадастровому инженеру, имеющему действующий квалификационный аттестат, для проведения кадастровых работ с целью уточнения границ своих земельных участков. С государственным реестром кадастровых инженеров можно ознакомиться на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии – https://rosreestr.ru/wps/portal/.
Более подробную информацию Вы можете получить, обратившись в Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям города Челябинска                         (ул. Воровского, 2, каб. 710, тел. 264-66-48).

