Информация для нанимателей муниципальных жилых помещений:
Комитетом по управлению имуществом и земельным отношениям города Челябинска 28.04.2017 года заключен муниципальный контракт на прием платежей за наем жилых помещений муниципального жилищного фонда с ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК».

Таким образом, для нанимателей муниципальных жилых помещений появилась возможность производить оплату за наем в любом отделении ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК», сообщив предварительно оператору следующую информацию:

- вид платежа (социальный наем, коммерческий наем);

- ФИО гражданина внесшего оплату;

- адрес жилого помещения, за которое вносится оплата (улица, дом, квартира, комната);

- сумма платежа*;

- период, за который вносится оплата.

* Решением Челябинской городской Думы от 20.12.2016 № 27/14                         «Об утверждении Положения о жилых помещениях муниципального жилищного фонда коммерческого использования в городе Челябинске» установлена базовая ставка платы за наем муниципального жилищного фонда коммерческого использования в размере 13,2 руб./кв. м общей площади жилого помещения                       в месяц.

Решением Челябинской городской Думы от 29.03.2016 № 19/13 «О плате за жилое помещение в городе Челябинске» в настоящее время установлена базовая ставка платы  за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда                         в размере 6,2 руб./ кв. м.

Согласно методикам расчета размер месячной платы за наем жилого помещения рассчитывается следующим образом:

Нб.с. х К1 х К2 х К3 х S, где: 

Нб.с. – базовая ставка;

К1 - коэффициент, учитывающий качество жилого помещения;
К2 – коэффициент, учитывающий благоустройство жилого помещения;
К3 – коэффициент, учитывающий месторасположение;
S – общая жилая площадь.
Информация о применении коэффициентов К1 К2 К3 содержится в следующих правовых актах:
- «Положение о жилых помещениях муниципального жилищного фонда коммерческого использования в городе Челябинске», утвержденное решением Челябинской городской Думы от 30.10.2007 № 26/18;
- «Положение о порядке установления размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) в муниципальном жилищном фонде города Челябинска», утвержденное решением Челябинской городской Думы от 27.12.2005 № 9/27.
