Основные зачади и функции 
Фонда развития города Челябинска

Целью создания Фонда развития города Челябинска является достижение культурных, образовательных, иных социальных, общественно полезных целей. 
В соответствии с Уставом Фонд развития города Челябинска, в том числе  осуществляет:
– деятельность в области культуры, образования, просвещения, науки, искусства, здравоохранения, профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта и содействие указанной деятельности, а также содействие духовному развитию личности;
– развитие межнационального, межмуниципального сотрудничества, сохранение и защита самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации;
– оказание финансовой поддержке и содействие деятельности муниципальных образовательных организаций, учреждений здравоохранения и культуры, объектов физической культуры и спорта, социальных объектов в части воспроизводства их материально-технической базы;
– разработка и реализация экономических и социальных проектов и программ, осуществляемых в интересах жителей города Челябинска;
– деятельность в сфере строительства и реконструкции, содержания в установленном законом порядке объектов инженерной и социальной инфраструктуры, архитектурно-художественного освещения фасадов зданий и сооружений города Челябинска, реализации инвестиционных проектов города Челябинска;
– деятельность в сфере благоустройства города Челябинска;
– оказание помощи пострадавшим в результате стихийных бедствий, экологических, техногенных и иных катастроф, социальных, национальных, религиозных конфликтов, беженцам и вынужденным переселенцам.




