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Памятка для заявителя

В заявлении о предварительном согласовании предоставления земельного участка отдельно необходимо указать, что гараж возведен до дня введения в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации (до 30 декабря 2004).

Также в заявлении указывается основание предоставления земельного участка (подпункт 6 пункта 1 статьи 39.15 Земельного кодекса Российской Федерации).
В случае если гараж, являющийся объектом капитального строительства, находится 
в гаражном кооперативе к заявлению о предварительном согласовании предоставления земельного участка прилагаются:

1) копия паспорта и доверенности (при обращении представителя);

2) документы, подтверждающие право гражданина на бесплатное предоставление земельного участка, расположенного под гаражом:

- ЛЮБОЕ решение органа власти (в том числе советского периода), подтверждающее, что ранее был предоставлен земельный участок под ГСК;

- ЛЮБОЕ решение завода, фабрики, совхоза, колхоза или иного предприятия, при котором был построен гараж;

- решение общего собрания гаражного кооператива, подтверждающее распределение Вам гаража;

- старый технический паспорт на гараж (до 01.01.2013), который Вы заказывали для технической инвентаризации гаража (при утрате возможно запросить в Областном центре технической инвентаризации (БТИ), в котором содержатся сведения о правообладателе гаража и дате постройки;

- документы о подключении гаража к электрическим сетям или иным сетям инженерного обеспечения, либо сведения об оплате соответствующих услуг;

- документы о наследстве, если гараж принадлежал Вашему наследодателю (отцу, матери, дедушке, бабушке, иным родственникам) свидетельство о праве на наследство;

-   документы, подтверждающие приобретение Вами гаража у другого лица;

-   документ, подтверждающий регистрацию права собственности на гараж;

- документ, подтверждающий оплату гражданином налога на земельный участок и (или) расположенный на нем гараж, за налоговый период до 30.12.2004;

- документ, выданный гаражным кооперативом, подтверждающий внесение гражданином членских взносов в период до 30.12.2004;

-  членская книжка, подтверждающая членство гражданина в ГСК в период до 30.12.2004 – 
в случае если на дату обращения гражданина ГСК ликвидирован или исключен из Единого государственного реестра юридических лиц в связи с прекращением деятельности юридического лица;
- справка от гаражного кооператива о дате возведения гаража, о капитальности, об оплате пая (паевого взноса) либо сведения о возведении гаража за счет собственных средств;

- согласие на раздел земельного участка ГСК.

 Справка и согласие на раздел выдаются уполномоченным лицом (председателем ГСК), согласно сведениям Единого государственного реестра юридических лиц.

К заявлению прилагаются имеющиеся документы из предложенного выше перечня.

Все необходимые сведения (правообладатель гаража, сведения о капитальности, год постройки, оплата паевого взноса либо возведение гаража за счет собственных средств, согласие на раздел земельного участка ГСК) могут быть указаны в справке, выданной председателем гаражного кооператива.

3) схема расположения земельного участка (в случае, если испрашиваемый земельный участок предстоит образовать и отсутствует проект межевания территории, в границах которой предстоит образовать такой земельный участок).
Узнать о наличии утвержденного проекта межевания территории (далее – ДПТ) 
на территорию, где расположен Ваш гараж, можно в Управлении 
по архитектурно-градостроительному проектированию города Челябинска по телефону 
263-30-08, сайт www.arch74.ru (раздел градостроительство, утвержденная документация 
по планировке территории).

Если ДПТ предусмотрено формирование земельного участка под конкретным гаражом, то в заявлении указываются реквизиты решения об утверждении ДПТ, следовательно подготовка Схемы расположения земельного участка не требуется.

Для подготовки схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории Вам необходимо обратиться к кадастровому инженеру, имеющему действующий квалификационный аттестат. С государственным реестром кадастровых инженеров можно ознакомиться на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии – https://rosreestr.ru/wps/portal/.
