Информация для инвалидов-колясочников
в целях принятия на учет граждан
в качестве нуждающихся в жилых помещениях,
предоставляемых по договорам социального найма

Процедура реализации права на улучшение жилищных условий гражданами, использующими для передвижения кресло-коляску возможна при соблюдении                               в совокупности следующих условий: 
- признание жилого помещения, занимаемого инвалидом, непригодным                           для проживания инвалида; 
- признание инвалида малоимущим в целях предоставления жилого помещения               по договору социального найма и принятия его на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении. 
Признание жилого помещения непригодным для проживания осуществляется                          в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006                 № 47. Информацию по порядку признания жилого помещения непригодным                               для проживания можно получить в Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Челябинска по адресу: город Челябинск, улица Воровского,                  дом № 5а, телефон:+7 (351) 263 39 63.
Жилые помещения муниципального жилищного фонда по договорам социального найма предоставляются малоимущим гражданам, нуждающимся в жилых помещениях (статья 49 Жилищного кодекса Российской Федерации).
Дополнительную консультацию по указанным вопросам можно получить                           в территориальных подразделениях Комитета по управлению имуществом и земельным отношениям города Челябинска в городе Челябинске по адресам:
- Калининский район, улица Кирова, дом № 10, кабинеты № 5, 7, телефон 
+7 (351) 791 69 95;
- Курчатовский район, улица Красного Урала, дом № 15, кабинет № 3, телефон                      +7 (351) 742 08 80;
- Ленинский район, улица Гагарина, дом № 22, кабинет № 109, телефон                          +7 (351)  256 19 06;
- Металлургический район, улица Богдана Хмельницкого, дом № 6, кабинет № 24, телефон +7 (351) 735 73 51;
- Советский и Центральный районы, улица. Орджоникидзе, дом № 27а,                     кабинеты № 3, 4, телефон +7 (351) 237 46 38, 8 (351) 263 65 34;
- Тракторозаводский район, улица Горького, дом № 10, кабинет № 15, телефон                         +7 (351) 775 30 65.
- Ленинский район, улица Гагарина, дом № 22, кабинет № 109, телефон                                        +7 (351) 256 19 06.
Дни и время приема: вторник с 9 ч. до 11 ч. 30 мин., четверг: с 14 ч. до 17 ч.
