Нормативно правовые акты в сфере противодействия коррупции:

Федеральный закон от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»

Федеральный закон от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе»

Указ Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера <...>»

Указ Президента РФ от 2 апреля 2013 г. № 310 «О мерах по реализации отдельных положений ФЗ О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»

Указ Президента РФ от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений ФЗ о противодействии коррупции»

Указ Президента Российской Федерации от 21.09.2009 г. № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» 

Закон Челябинской области от 29.01.2009 № 353-ЗО «О противодействии коррупции в Челябинской области»

Закон Челябинской области от 30.05.2007 № 144-ЗО «О регулировании муниципальной службы в Челябинской области»

Закон Челябинской области от 28.06.2007 № 153-ЗО «О реестре должностей муниципальной службы в Челябинской области»

Закон Челябинской области № 463-ЗО «Об отдельных вопросах, связанных с осуществлением контроля за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности Челябинской области, и иных лиц их доходам, и о внесении изменений <...>»

Постановление Губернатора Челябинской области от 25 июня 2013 г. №214 «О контроле за соответствием расходов государственных гражданских служащих Челябинской области и иных лиц их доходам»

Решение Челябинской городской Думы от 29.08.2017 N 32/20 «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Челябинска, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с осуществлением ими полномочий, исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации» 

Распоряжение Администрации города Челябинска от 01.06.2016 N 6015 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, замещающего муниципальную должность и муниципальных служащих Администрации города Челябинска и членов их семей на официальных сайтах Администрации города Челябинска, отраслевых (функциональных) органов Администрации города Челябинска в сети Интернет и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования» 

Распоряжение Администрации города Челябинска от 23.03.2016 N 3100 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими Администрации города Челябинска представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу» 

Распоряжение Администрации города Челябинска от 28.02.2011 N 1030 (ред. от 23.08.2016) «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации города Челябинска» 

Решение Челябинской городской Думы от 29.03.2016 N 19/8 (ред. от 27.02.2018) «Об утверждении Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих города Челябинска и урегулированию конфликта интересов» 

Решение Челябинской городской Думы от 28.08.2012 N 36/14 (ред. от 24.03.2015) «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы города Челябинска, и муниципальными служащими города Челябинска, и соблюдения муниципальными служащими города Челябинска требований к служебному поведению» 

Решение Челябинской городской Думы от 25.04.2017 N 30/36 (ред. от 26.06.2018) «Об утверждении Положения о представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления города Челябинска, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Челябинска» 

Распоряжение Администрации города Челябинска от 29.12.2018 N 14950 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы Администрации города Челябинска, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

Распоряжение Администрации города Челябинска от 30.07.2018 N 8772 "Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) муниципальным служащим Администрации города Челябинска о фактах обращения в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений"
